



短途离不开水 长线专列游俏

省内游

“清凉游”独领风骚

【风向】省会“享清凉”多选漂流和避暑，出游人群团队、自驾均等，多以家庭游为主。

据中旅总社河南公司国内部总经理李首钢介绍，今年暑期的持续高温，烧得“清凉游”也日渐升温，以家庭为单位的出游成为今夏旅游“领潮人”，线路报名异常火爆。周末出游如报名过晚，漂流、避暑产品甚至会因为找不到车而推掉客人。

受益于天气的同时，省内漂流景区的异军突起，也给不同目的的漂流人群出游提供了可能，想寻求惊险刺激、想随意自在、想体验新奇……关山盘古河峡谷漂流、九连山峡谷漂流、八里沟漂流、王屋山漂流、尧山大峡谷漂流、尧山第一漂流、秘洞军事漂流、碾盘山回旋漂流、鹳河漂流、宝天曼峡谷漂流、西峡龙河漂流、雪花谷漂流、豫西大峡谷漂流、淇河军事漂流、伊河森林漂流、黄河三峡景区岩洞漂等，让不同人群体验漂流均成为可能。其中，宝天曼峡谷漂流、尧山大峡谷漂流、关山漂流、九连山漂流等最为游客热衷，前两者刺激好玩，后者方便快捷。

而另一类“清凉游”中，避暑则成了关键所在。避暑地多集中在栾川重渡沟、南阳龙潭沟、新乡万仙山等地。花三五百块钱，到景区找个农家院住一周或十天半个月，成了很多儿女孝敬老人的方式。

【行业分析】黄河谷·马拉湾、奥帕拉拉水公园等水上项目的兴起，也助推“清凉游”一路走红。而市民出游观念的转变、农家乐的价廉物美，也为“清凉游”的热销提供了保证。

国内游 海滨线依然走俏

【风向】除去省内漂流、避暑，另一热销的要数海滨线。据河南旅游百事通的统计数据显示，出游人群中海滨线游客达24%。

今夏，这股热潮继续升温，日照、青岛更以其价低，依然走俏。据河南旅游百事通总经理李力介绍，百事通的统计数据显示，暑期出游人群中，每10个游客中至少有2个是咨询海滨线路的，这其中尤以日照、青岛最火，原本每周二、五定期发班的旅游团，也因为报名人数过多而改为天天发。分析火爆原因，李力认为，得益于日照、青岛实惠的价格，优美的海滨，加上这么多年的开发，线路

日益成熟。200多元的价格让旅行社都不得不把它从长线游中拉出，归入周边游的行列。

此外，这个假期去九寨沟，去西宁、贵州的市民也有增多的趋势。而以往比较难做的西北线，也因为“援疆号”专列的开行，在这个暑期引爆中原市场。

据河南万人游哈密旅游联盟秘书长、郑州海外国际旅行社总经理王晓东介绍，自6月旅游专列首发团启程后，至10月底，河南每周都会有一个旅游专列发往哈密，河南游客旅游旺季游哈密、走丝绸之路，再也不会为往返火车票发愁了。而随着秋季最美季节及大量瓜果上

市，相信市民会再次大量拥入美丽的瓜果之乡。

东北线路因为河南东南旅行社及河南省中国旅行社“闯关东”专列的持续开行而继续走高。迷人的长白山、神秘的天池、美丽的呼伦贝尔大草原、沈阳故宫、长春伪皇宫、哈尔滨太阳岛、万里长城最精粹的地段山海关、长城东起点老龙头等地一站全达，满足了诸多有东北情结中老年人的需求。

【行业分析】暑期国内游，海滨线之外专列游新疆、游东北抢足风头，独特的风景、凉爽的天气成了中老年游客的出游首选地。

出境游 韩国游异军突起

【风向】往年相当冷门的韩国出游市场，今年异乎寻常地热。

记者了解到，随着市民出游个性化需求的日益突出，今年暑假泰新马游、海岛游、港澳游、韩国游别具一格的行程安排，很是吸引市民眼球。李力表示，自暑期不同类型的泰新马游、海岛游、港澳游、韩国游产品上架以来，报名始终持续在旺爆的状态。特别是韩国游轮游，因为推出999元的特惠价，比正常双飞游的4000多元便宜3000多元，更是备受市民追捧。

据郑州中原铁道国际旅行社副总经理牛育军介绍，今年是中韩建交20周

年，又恰逢韩国暑期正在举办丽水水博览会，这一海洋性质的世博会，也是吸引游客纷纷前往韩国的原因所在。牛育军说，中原铁道暑期发的韩国团多为学生团，韩国方面给的接待规格很高，不仅参观友好交流学校，还有两国学生之间的音乐表演、才艺表演等，相通的文化背景使得出游的学生更容易融入当地人的生活中去，效果很好。

而往年热销的日本游，今年暑期因受“保钓”事件影响，爱国情结使得市民出游日本积极性受挫。

李力说，除了韩国旅游“旺爆”之外，东南亚新马泰及海岛游也纷纷推出新组

合，海量“组线”揽客。比如，以往以价格适中、玩法丰富为卖点的“新马泰”旅游，今年暑假则推出了“城市、海岛1+1”的最新玩法，告别以往“马来西亚一地”或“马来西亚+新加坡”的传统模式，开辟了“泰国+曼谷+普吉”等全新玩法，这些全新的东南亚夏日玩法吸引了不少家庭报名出游。

而以往市民比较关注的欧洲游，因为价高的原因，在暑期旺季倒难热销。

【行业分析】老线路推陈出新，同样卖的俏。在以亲子或家庭为主的暑期出游市场中，价格很是制约出行选择。

专线游 避暑专列再热销

【风向】专列开行方向四面开花，东北、西北、东南，五彩缤纷。

东三省呼伦贝尔豪华空调旅游专列，沈阳故宫长白山哈尔滨满洲里海拉尔呼伦贝尔大草原中俄边境专列10日游；兰州、青海湖、塔尔寺、敦煌、乌鲁木齐（天山天池、南山牧场）、吐鲁番专列10日游；九寨沟、黄龙、兰州、青海湖、塔尔寺、甘南藏区、诺尔盖大草原、花湖湿地专列10日游；宁夏、内蒙、兰州、青海、四川（九寨沟黄龙）10日游；西

部五省精华版12日专列游；香港+澳门+台湾环岛专列游；港澳台一线游；甘肃、宁夏、内蒙、青海、新疆（九寨沟、喀纳斯），一趟专列全走遍；“走西口”专列，一次畅游西北五省；兰州、内蒙古通湖草原、宁夏沙坡头、还有青海湖、塔尔寺、甘南草原、花湖、川西的九寨沟黄龙10日游……

翻看主流媒体旅游专刊头版，这样的线路整整铺满一个假期，两三千元的价位，也让市民实现了一次畅游多地的

愿望。

不同避暑目的地的差异化选择，也让河南东南旅行社、河南省中国旅行社、郑州海外旅行社的专列游在今夏都有一个好收成。

【行业分析】以往人们印象中的专列游，多是廉价的代名词。路途远、车厢奇热等诸多弊端让市民望“专列游”而生畏。但去年至今，列车的不断升级，让人们乘着空调专列慢享旅游成为一种享受，专列红火局面再现。

相约5A老君山 峰林探幽消暑行

第一届中原车友狂欢节取得圆满成功



老君山自驾线路：郑州—郑少洛高速（或连霍高速）—洛阳伊川北下—洛栾快速通道—景区

老君山（郑州）营销中心：0371-86109230 景区咨询电话：0379-66838888

老君山景区官方网站：www.laojunshan.cn

老君山官方微博：腾讯：老君山 新浪：河南老君山

老君山客服QQ：1364460830

老君山二日游组团自驾官方授权—易路行（河南）自驾中心：0371-88886102 400-012-6667

100多辆自驾车、5000多人……这些数字能让你联想到什么？这就是第一届中原车友狂欢节的阵容，这个数字也出乎主办方的意料，从活动开始报名到结束，参与车辆达1000多辆，人数更是达到了惊人的5000多人。我们创造了老君山接待史的第一次，也创造了栾川旅游史上的第一次。

有人问为什么这次活动会取得这么圆满的成功？

首先是主办方的大力推广和支持，本次活动是由河南电视台《快乐旅游》栏目主办，易路行（河南）自驾服务中心承办，他们有着丰富的组织自驾游的经验。

其次是本次活动的目的地选择得好，活动目的地老君山景区位于洛阳栾川县城区东，是伏牛山世界地

质公园核心园区，国家5A级旅游景区，国家级自然保护区，省级风景名胜区，省级文物保护单位。老君山是八百里伏牛山的主峰，海拔2217米，原名景室山。后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼，被唐太宗易名为“老君山”，沿袭至今。老君山，山势雄伟，群峰竞秀，峰林洞涧，千姿百态。尤以峰林、日出、云海、神光、天瀑引人入胜。

景区距离省会郑州260多公里，常年气温不超过26℃，是消暑避暑的理想之地。因此老君山景区非常适合作为自驾游活动的目的地。

最后，社会各界关注、媒体宣传给力、广大车友的支持，多方合力，使得活动如此受青睐。